



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ Σ.Τ.Υ.Α

Ακαδημίας 27^Α – Τ.Κ. 10671

Τηλ. 210 3634377 & Fax: 210 3634391

Web: www.sastya.gr , E – mail : sas@sastya.gr

Αθήνα 18 - 9 - 2013

Αρ. Πρωτ. 231

ΠΡΟΣ : Πρόεδρο & Μέλη Δ.Σ της Ε.Α.Α.Α

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε της Ε.Α.Α.Α ,

Με τη παρούσα μου επιστολή θέλω να εκφράσω τη βαθιά μου θλίψη, τη πίκρα και την απογοήτευση που αισθάνθηκα τη Πέμπτη (11/9/2013) στο γραφείο σας.

Συγκεκριμένα ήλθα, με όλη τη καλή διάθεση, για να συζητήσω μαζί σας το θέμα σχετικά με φερόμενες δηλώσεις σας για την εξέλιξη των αποφοίτων των Σχολών Υπαξιωματικών. Ήθελα να σχηματίσω ο ίδιος γνώμη για τις απόψεις σας στο θέμα αυτό και να μη στηριχτώ σε πληροφορίες που μου έδωσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Α.Α.Α. , πληροφορίες οι οποίες αναπαράχθηκαν ταχύτατα δημιουργώντας έντονους προβληματισμούς σε συναδέλφους προερχομένους από την Σχολή μας κυρίως.

Που να φανταστώ όμως, ότι μέσα στο γραφείο σας θα δεχόμουν αναίτια προσβλητική επίθεση από συνάδελφο που προέρχεται από την ίδια παραγωγική Σχολή με εμένα και μάλιστα της ίδιας ειδικότητας. Εγώ εκείνη τη στιγμή δεν εκπροσωπούσα τον εαυτό μου, αλλά όλους τους αποφοίτους των Παραγωγικών Σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων ως πρόεδρος του Α.Σ.Σ.Υ.

Εκείνο που με πίκρανε πολύ και με απογοήτευσε ήταν ότι μέλος του Διοικητικού συμβουλίου της Ε.Α.Α.Α με προσέβαλε μέσα στο γραφείο σας χωρίς να με στηρίζετε όπως οφείλατε καθόσον ήμουν φιλοξενούμενος σας. Όχι μόνον δεν με στηρίζατε αλλά δεν κάνατε καμία προσπάθεια να τον βάλετε στη θέση του όπως θα έκανα εγώ σε παρόμοια περίπτωση. Δεν γνωρίζω από πού πηγάζει το θράσος αυτού του κυρίου αλλά νομίζω ότι κάποιος του έχει δώσει το δικαίωμα να ενεργεί κατά αυτόν τον τρόπο.

Νομίζω κύριε Πρόεδρε ότι δεν έχετε την ανάγκη ενός τέτοιου υπερασπιστή και δεν θα πρέπει να του επιτρέπεται να ενεργεί κατ' αυτόν τον τρόπο. Πιστεύω κύριε Πρόεδρε ότι ο κύριος αυτός με τη συμπεριφορά του έδειξε ότι δεν πρέπει να είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Α.Α.Α και δεν του αρμόζει να εκπροσωπεί τους εν αποστρατεία συναδέλφους προερχομένους από την Σ.Τ.Υ.Α.

Τελικά από την όλη αντιμετώπισή μου στο γραφείο σας η απορία μου , για το αν τελικά συναινείτε η όχι στην άποψη ότι οι απόφοιτοι προερχόμενοι από Παραγωγικές Σχολές Υπαξιωματικών να μην εξελίσσονται σε Αξιωματικούς αλλά να τελειώνουν την καριέρα τους με τον βαθμό του Ανθστή, έμεινε αδιευκρίνιστη και γι' αυτό τον λόγο θα σας παρακαλούσα να εκφράσετε την θέση σας , την οποία οφείλουμε να δημοσιοποιήσουμε προς αποκατάσταση της αλήθειας.

Σας ευχαριστώ,

Με εκτίμηση,



Σμήναρχος ε.α. Δημήτριος Φαλαίτης
Πρόεδρος Α.Σ.Σ.Υ και Σ.Α.Σ